

夫妻俩网购,险被骗走7万元

幸亏银行工作人员帮忙,及时将银行卡锁住

本报9月17日讯(记者 李园园 通讯员 邹翔 潘晓荣) 16日上午,市民李某与妻子通过一男子网购车时,已将银行卡卡号、密码、验证码告诉了对方,意识到遇到骗局后,两人立即求助银行工作人员。银行工作人员及时将李某的银行卡冻结,再将其银行卡解锁、取款。

16日,李某带着妻子跑进农业银行福山支行营业部大厅,神色慌张地对大堂经理说:

“快帮我们把银行卡锁了,恐怕里面的7万块钱快被转走了。”

原来,李某的妻子在网上购物时认识了一个人,对方称能以7万元的低价买一辆价值10万元的车。李某和妻子动了心,按照对方要求,先给对方打过去了2000元定金。不过,当李某的妻子把定金打过去没多久,对方以不放心李某夫妻是否会付剩下的购车款为由,让他们再提供一下银行卡的余额,了解是否有能力支付这笔

车款才能放心交易。对方发送了一个网址称,只要通过这个网址输入银行卡号和密码,就可以查到银行卡的余额,查询到以后截图给他就可以了。

李某妻子打开对方给的网址,并输入银行卡号和密码。这时,李某的妻子收到一条验证码,对方要求将验证码也发给他,表示可以通过验证码看到余额。李某觉得有些不对劲,立马阻止了妻子发送验证码给对方,并带着妻子一起前往附近

的农业银行。

银行工作人员听完李某粗略描述后,觉得这应该是一起电信诈骗。诈骗分子知道了卡号、密码、验证码,在极短的时间内就有可能将钱转走。银行工作人员带着李某夫妇立即跑到自动取款机,进行取款交易,输入三次错误密码,即刻将银行卡锁住。随后,立刻带李某到柜台进行解锁、取款,将卡内七万多存款取出,保住了李某卡内的资金。

今日烟台官微粉丝 提前观影《解救吾先生》



9月17日晚7点,今日烟台官方微信和微博粉丝组成的观影团再次启程,50多名影迷在CGV星聚汇影城观看了由刘德华和刘烨等人主演的电影《解救吾先生》。电影将于9月30日全国公映,此次举行的是超前看片会。

本报记者 刘高 摄影报道

遇执法人员,“黑车”谎称送亲戚

手机支付页面“出卖”了他

本报9月17日讯(记者 蒋大伟 通讯员 贺运) 15日上午10点左右,市交通运输局运管处市场管理大队的执法人员正在烟台汽车总站进行日常巡查,发现一辆银灰色比亚迪轿车上装有小灯,该车正停靠在汽车总站路口处,车上有两名乘客,其中一名乘客正在不停地摆弄手机。执法人员见状上前进行查看,发现确认乘客正在用手机支付乘车费用。

面对运管执法人员的询问,比亚迪车驾驶员曹某声称,自己是送两位“亲戚”去汽车站,却说不出口“亲戚”的姓名。两名乘客以赶着乘汽车,拒绝配合,更不愿意留下联系方式,称

“怕惹麻烦”“与我们无关”。

另一名执法人员发现驾驶员曹某手机中装有“滴滴打车”软件,软件提示“到达目的地,请点击确认收款17.8元”。执法人员拿起曹某手机询问两名乘客乘车的起始地点,两名乘客这才承认是通过“滴滴打车”软件乘坐的黑出租。

由于曹某的行为涉嫌非法营运,市运管处执法人员按照《山东省道路运输条例》规定,对车辆依法进行了查扣。事后,曹某来到市运管处接受处理,对违法事实供认不讳。

据了解,为维护道路客运市场秩序,市交通运输局运管处深入开展了“2015畅安行



一辆车涉嫌非法营运,被执法人员查获。 通讯员供图

动”。自8月27日起,该行动已进入第三阶段,按照“六打六治”要求,重点对市民反映强烈的

车站及周边非法营运行为进行严厉查处,截至目前,共查处各类非法营运车辆27辆。

挂上教练车号牌 私家车当起了教练车

本报9月17日讯(记者 柳斌 通讯员 姜波 张海波) 身为驾校教练,没有好好教学,反而动了歪脑筋。教练李某为了教学方便,将教练车号牌挂在自家车上,还在副驾驶位置安装了脚刹。

市交警四大队民警查获一辆悬挂教练车号牌的私家车。据了解,李某擅自改装、使用其他车辆号牌并闯红灯累计罚款2700元,记18分。

莱山市场监管局加强 保健食品化妆品检查

本报9月17日讯(记者 秦雪丽 通讯员 郎晓黎 初鸿雁) 中秋节即将来临,莱山区市场监督管理局加强节前保健食品、化妆品监督检查,确保消费安全。

该局执法人员重点对各保健食品、化妆品经营单位,美容美发美体等单位的经营资质、产品来源及索证索票、产品包装标识、广告宣传等进行检查,对重点产品予以抽检。

周末6371人 考一级建造师

本报9月17日讯(记者 李楠楠) 2015年度一级建造师资格考试将于本月19日至20日在全省17地市同时举行,在烟台市参加考试的考生有6371人,全市共设置7个考点。

烟台市人事考试中心提醒广大考生,请广大考生根据准考证提示于9月18日上午9:00以后登录烟台人事考试信息网查询考点等具体信息。

通讯员 张士新 李玲

45个重点城建项目进展顺利

提升“魅力莱阳”新形象

近日,在烟台莱阳富山路大修改造工程现场,一番热火朝天的繁忙景象,头戴安全帽的工人们不停地忙碌着,机器的轰鸣声、钢筋的碰撞声,交织成一首激昂的交响曲……“现在是施工的黄金时期,我们必须分秒必争,保证道路工程如期完工。”工程现场的工作人员表示。

今年以来,莱阳市围绕贴近民生、拉大框架、完善功能、提升形象的目标,不断加大城建重点民生项目建设力度。该市建设部门坚持“实干、精品、为民”三大理念,对承担的45个城建重点项目进行高标准规划,高标准实施,高标准建设,目前所有项目进展顺利。

在路桥建设工程方面。共实施10个项目,总长度约10余千米。白龙路建设工程正在落实拆迁方案。金山大街建设工

程分两段施工,富水路至白龙路段计划9月主车道竣工;白龙路至洛水路段年内完成路基工程。明年7月竣工。清水南路建设工程已竣工。梨园北路建设工程初步设计方案已完成。文化东路及蚬河桥、旌阳河桥初步设计方案已完成。墨水街建设工程分两段建设,金山大街至富山路段10月竣工;金山大街至龙门路段计划明年9月竣工。蚬河路南延工程分为道路和公铁立交两部分,道路工程清表工作已完成200米;公铁立交工程已完成80余米基层铺装工程。凤凰路建设工程、洛水路建设工程、富山路大修改造工程计划10月竣工。

污水治理工程方面。共实施7个项目。小荆河河床整治工程全长2300余米,计划年内竣工。第一污水处理厂升级改造

工程土建工程基本完工,计划明年1月1日投入使用。白龙河污水治理工程计划敷设管线5000米,新建过河倒虹吸6处,治理直排口32个。蚬河城区段污水治理工程将对蚬河东侧6处排污口进行治理,计划9月份竣工。固体废物综合处理场渗滤液处理改造工程,土建工程及设备安装已基本结束,计划10月投入运行。梨园南路污水管网续建工程已完成穿越蚬河管道约170米,其余地段正在协调移除地上附作物工作。

景观绿化工程方面。共实施3个项目。白龙河景观绿化工程全长1500米,计划年内完成土建施工。文昌路绿化工程,总面积2.6万平方米,已竣工。公园改造面积22公顷,其中绿化面积18万平米,道路广场4万平米,五一正式开园。

城乡环卫一体化工程方面。共实施2个项目。为全市农

村配备的5立方米地上中转箱2600个和15台小型钩臂车全部到位,15座镇街转运站全部运行。采用PPP市场化运作模式对农村生活垃圾进行统一清运,目前昌邑康洁环卫工程有限公司已全面开展农村垃圾清运业务。

集中供水工程方面。共实施5个项目。文化小区一号院、财政局宿舍、东山小区西区等17个小区户表改造工程已竣工。

集中供热工程方面。共2个项目。已完成文景佳苑、锦绣佳苑、山水华庭等二次管网敷设19公里。

在区域综合整治工程方面。共实施3个项目。清水南路拓宽改造工程和小荆河两侧绿地提档升级工程计划10月竣工;小荆河东围墙及跨小荆河热力管道整治工程已竣工。

消除各类安全隐患

莱阳消防开展节前安全大检查

“中秋”“国庆”佳节即将来临,为切实做好中秋、国庆节期间消防安全工作,最大限度预防和减少火灾事故发生。近日,莱阳消防大队提前安排部署,集中警力,深入辖区人员密集场所开展节前消防安全大检查。

此次检查的重点是查看各单位或场所是否依法通过消防验收或者进行消防竣工验收备案,公众聚集场所是否依法通过投入使用、营业前的消防安全检查;疏散通道、安

全出口是否畅通;灭火器、应急照明和疏散指示标志是否完好有效;自动消防设施运行是否正常;消防控制室值班操作人员是否在岗在位,是否掌握基本的应急处置技能,是否经过控制室值班操作人员培训;消防安全责任制是否健全落实;应急疏散预案是否制定;用火用电用气等消防安全管理制度是否落实等方面的内容。同时,大队监督检查人员每到一处,都会现场抽查单位负责人或员工是否懂得使用灭火

器扑灭初期火灾,并就各单位开展检查消除火灾隐患能力、组织扑救初期火灾能力、组织人员疏散逃生能力、消防宣传教育培训能力的“四个能力”建设进行仔细的询问和查看。

通过此次检查,及时发现并消除了一批火灾隐患,切实增强了单位负责人对消防安全的认识,有效保障了各被检查单位的消防安全,为辖区群众欢度“双节”营造了一个平安和谐的消防安全环境。

(郑福)



果香源创

祥府庄园

苹果白兰地

源自于法国十六世纪的传奇经典
特产自烟台的碱性果香酒

JISI 吉斯集团 一健康产业兴 吉斯中国梦
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司 健康热线: 0535-4237199